
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

 

11 квітня 2017 року            м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я   № 37/зп-17 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

 

головуючого - Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Лукаша Т.В., 

Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., 

Устименко В.Є., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши питання про внесення змін до Умов проведення конкурсу на 

зайняття вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду 

встановила: 

На виконання пункту 13 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про судоустрій і статус суддів» Вищою кваліфікаційною 

комісією суддів України оголошено конкурс на зайняття 120 вакантних посад 

суддів касаційних судів у складі Верховного Суду. 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 7 листопада 

2016 року № 145/зп-16 затверджено Умови проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду (далі - Умови). 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 15 листопада 

2016 року № 152/зп-16 було внесено зміни до Умов. 

Відповідно до пункту 23 Умов будь-яка особа, якій відомо про 

неетичність чи недоброчесність кандидата на посаду судді, звертається до 

Громадської ради доброчесності. Громадська рада доброчесності, за наявності 

відповідних підстав, надає Комісії висновок про невідповідність кандидата на 

посаду судді критеріям професійної етики та доброчесності не пізніше 10 днів 

до визначеної Комісією дати проведення співбесіди стосовно такого кандидата. 

З урахуванням порядку проведення співбесіди доповідачем 

запропоновано внести зміни до пункту 23 Умов в частині термінів надання 

Комісії висновку про невідповідність кандидата на посаду судді критеріям 

професійної етики та доброчесності з 10 до 7 днів. 

Обговоривши пропозицію щодо внесення змін до Умов Комісія дійшла 

висновку про необхідність їх внесення. 

 



Ураховуючи викладене, керуючись статтями 79, 81 та 93 Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів», Вища кваліфікаційна комісія суддів України 

вирішила: 

1. Внести зміни до пункту 23 Умов проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного 

Суду, затверджених рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 

7 листопада 2016 року № 145/зп-16, зі змінами, внесеними рішенням Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України від 15 листопада 2016 року № 152/зп-16, 

а саме викласти його у такій редакції: 

«23. Будь-яка особа, якій відомо про неетичність чи недоброчесність 

кандидата на посаду судді, звертається до Громадської ради доброчесності. 

Громадська рада доброчесності, за наявності відповідних підстав, надає Комісії 

висновок про невідповідність кандидата на посаду судді критеріям професійної 

етики та доброчесності не пізніше 7 днів до визначеної Комісією дати 

проведення співбесіди стосовно такого кандидата.» 

2. Опублікувати оголошення про внесені зміни до Умов в газеті «Голос 

України» та розмістити його на офіційному веб-сайті Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України та веб-порталі судової влади. 

Головуючий        С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

Т.Ф. Весельська 

А.О. Заріцька 

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов 

В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 

С.О. Щотка 


